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Öğrencilerimizin dersler hakkındaki bildirimleri ve bu bildirimler doğrultusunda 

iyileştirmelerin yapılabilmesi için “Öğrenci Ders Değerlendirme Anketi”nin fakültemiz 

öğrencilerine düzenli olarak uygulanmasında Eğitim Komisyonunun 14.01.2019 tarih ve 7 

sayılı toplantısında karar verilmiştir. Öğrencilerimizin dersler hakkındaki değerlendirmelerinin 

verimli olması için FÖDEK üyesi Dr. Öğr. Üyesi Fatih ORÇAN (Trabzon Üniversitesi, Fatih 

Eğitim Fakültesi, Eğitimde Ölçme ve Değerlendirme Anabilim Dalı)’ndan destek alınmıştır. 

2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Ders Değerlendirme Anketi’nde yer alan “1. 

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?”, 2. Cinsiyet Bilgileri, “3. Dersin Akademik Açıdan Size 

Katkısı Nasıldır?”, “4. Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? soruları ile öğrencilerimizin 

ders hakkındaki genel değerlendirmelerinin alınması ve cinsiyet, puan durumu ile ilgili 

bilgilerle de subjektif değerlerin sonuçlara yansımasının ortaya çıkarılması hedeflenmiştir. 

Ankette yer alan, “5. Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi 

verildi.”, “6. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.”, “7. Ders, ders bilgi 

paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.”, “8. Dersi ders saatlerinde yeterince 

dinledim/takip ettim.”, “9. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.”, 

“10. Sınav için verilen süre yeterliydi.”, “11. Ders akademik açıdan beni ilerletti.” ve “12. 

Laboratuvarda verilen bilgi ve beceriler yeterlidir.” şeklindeki dersler, sınavlar ve fakültemiz 

imkanlarına yönelik anket parametrelerine öğrencilerin verdikleri yanıtlar, “Kesinlikle 

Katılıyorum” seçeneği 5 puan, “Katılıyorum” seçeneği 4 puan, “Fikrim Yok” seçeneği 3 puan, 

“Katılmıyorum” seçeneği 2 puan, “Hiç Katılmıyorum” seçeneği 1 puan olarak değerlendirilerek 

elde edilen ortalama değerler hesaplanmış ve grafiksel olarak ifade edilmiştir. Ders 

değerlendirme anketi kapsamında, dersin sorumlu öğretim üyesine yönelik parametleri içeren 

anket kısmı “Kesinlikle Katılıyorum” seçeneği 5 puan, “Katılıyorum” seçeneği 4 puan, “Fikrim 

Yok” seçeneği 3 puan, “Katılmıyorum” seçeneği 2 puan, “Hiç Katılmıyorum” seçeneği 1 puan 



olarak değerlendirilerek elde edilen ortalama değer hesaplanmış ve grafiksel olarak ifade 

edilmiştir. 

 

2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Dönemi Yarıyılı Ders Değerlendirme Anketi 

Genel Ortalamalara Yönelik Ders Bazında Anket Sonuçları 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Dönemi Ders Değerlendirme Anketi Genel 

Ortalamalara Yönelik Öğretim Üyeleri Bazında Anket Sonuçları 



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1lq1hSkNnCnc8rY_yyZNe63ypmeXS74TSU3srLoV2C1M/viewanalytics 1/26

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

52 yanıt

Cinsiyetiniz:  

52 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

52 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya- II

Dersi Anketi
52 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

11,5%

86,5%

Kopyala

Kadın
Erkek

28,8%

71,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,5%

51,9%

36,5%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1lq1hSkNnCnc8rY_yyZNe63ypmeXS74TSU3srLoV2C1M/viewanalytics 2/26

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

52 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

52 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

52 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır63,5%

36,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum7,7%

40,4%

44,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,5%

48,1%

21,2%
11,5%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1lq1hSkNnCnc8rY_yyZNe63ypmeXS74TSU3srLoV2C1M/viewanalytics 3/26

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

52 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

52 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

52 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

55,8%

32,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

19,2%

9,6%

42,3%

13,5%

15,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,4%

48,1%

21,2%

11,5%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1lq1hSkNnCnc8rY_yyZNe63ypmeXS74TSU3srLoV2C1M/viewanalytics 4/26

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

52 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

52 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

52 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,5%

11,5%
53,8%

17,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,3%

44,2%

15,4%

21,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

28,8%
13,5%

28,8%
26,9%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14Zxiw9OilTtavI9hv6i_HG0HqiHYEQk1UzDqnifuL-M/viewanalytics 1/13

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

62 yanıt

Cinsiyetiniz:  

62 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

62 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya-II

Laboratuvarı Dersi Anketi
62 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

9,7%

90,3%

Kopyala

Kadın
Erkek

30,6%

69,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

14,5%

79%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14Zxiw9OilTtavI9hv6i_HG0HqiHYEQk1UzDqnifuL-M/viewanalytics 2/13

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

62 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

62 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

62 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır61,3%

38,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

24,2%29%

40,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,1%

29%

54,8%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14Zxiw9OilTtavI9hv6i_HG0HqiHYEQk1UzDqnifuL-M/viewanalytics 3/13

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

62 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

62 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,6%

45,2%

32,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,5%

25,8%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

12,9%

24,2%

53,2%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Analitik Kimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14Zxiw9OilTtavI9hv6i_HG0HqiHYEQk1UzDqnifuL-M/viewanalytics 4/13

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

62 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

62 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

46,8%

41,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,5%

29%

48,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

16,1%

24,2%
38,7%

12,9%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Anatomi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1_qsl1abCH0a3XRmJRcqN_m00iZE0TqBUYJSuFo0OPck/viewanalytics 1/10

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

11 yanıt

Cinsiyetiniz:  

11 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

11 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Anatomi Dersi

Anketi
11 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

9,1%

90,9%

Kopyala

Kadın
Erkek

18,2%

81,8%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

9,1%

90,9%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Anatomi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1_qsl1abCH0a3XRmJRcqN_m00iZE0TqBUYJSuFo0OPck/viewanalytics 2/10

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

11 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

11 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

11 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır36,4%

63,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,2%45,5%

36,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

18,2%

72,7%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Anatomi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1_qsl1abCH0a3XRmJRcqN_m00iZE0TqBUYJSuFo0OPck/viewanalytics 3/10

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

11 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

11 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

11 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

18,2%

72,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

18,2%

72,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,2%

27,3%

54,5%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Anatomi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1_qsl1abCH0a3XRmJRcqN_m00iZE0TqBUYJSuFo0OPck/viewanalytics 4/10

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

11 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

11 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

11 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

54,5%

45,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

45,5%

45,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,4%

63,6%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Aw7Yokq-FmaTBXMcvAh9S1I8huqUcUyHj1Oxw6lznsM/viewanalytics 1/13

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

52 yanıt

Cinsiyetiniz:  

52 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

52 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Dersi

Anketi
52 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

17,3%

82,7%

Kopyala

Kadın
Erkek

28,8%

71,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

9,6%

88,5%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Aw7Yokq-FmaTBXMcvAh9S1I8huqUcUyHj1Oxw6lznsM/viewanalytics 2/13

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

52 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

52 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

52 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır42,3%

57,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

51,9%

23,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,9%

61,5%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Aw7Yokq-FmaTBXMcvAh9S1I8huqUcUyHj1Oxw6lznsM/viewanalytics 3/13

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

52 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

52 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

52 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,5%

36,5%

48,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,5%

53,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

34,6%

57,7%



30.05.2022 08:59 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Aw7Yokq-FmaTBXMcvAh9S1I8huqUcUyHj1Oxw6lznsM/viewanalytics 4/13

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

52 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

52 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

52 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,5%

57,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,6%

17,3%

67,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,6%

17,3%

67,3%



30.05.2022 09:00 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1dVKlS3JHoD_cQhVxezAB360jf_xkoLXN1NhS7hVFr-w/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

38 yanıt

Cinsiyetiniz:  

38 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

38 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II

Laboratuvarı Dersi Anketi
38 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,4%

Kopyala

Kadın
Erkek

21,1%

78,9%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

7,9%

92,1%



30.05.2022 09:00 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1dVKlS3JHoD_cQhVxezAB360jf_xkoLXN1NhS7hVFr-w/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

38 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

38 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

38 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır44,7%

55,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,1%

26,3%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,6%

60,5%



30.05.2022 09:00 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1dVKlS3JHoD_cQhVxezAB360jf_xkoLXN1NhS7hVFr-w/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

38 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

38 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

38 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,8%

31,6%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,8%

55,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

10,5%

23,7%

55,3%



30.05.2022 09:00 2021-2022 Bahar Dönemi Biyokimya-II Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1dVKlS3JHoD_cQhVxezAB360jf_xkoLXN1NhS7hVFr-w/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

38 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

38 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

38 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

52,6%

34,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,2%

26,3%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,9%

26,3%

52,6%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık İşletmeciliği, Muhasebe Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TeVfKE5tgjlI0h8XCf9-oi4YyZlB8j_LyWG7ZVy5JLk/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

19 yanıt

Cinsiyetiniz:  

19 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

19 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık

İşletmeciliği, Muhasebe Dersi Anketi
19 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

26,3%

73,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

15,8%

73,7%

10,5%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık İşletmeciliği, Muhasebe Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TeVfKE5tgjlI0h8XCf9-oi4YyZlB8j_LyWG7ZVy5JLk/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

19 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

19 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

19 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır63,2%

36,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,6%

26,3%

36,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

47,4%

36,8%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık İşletmeciliği, Muhasebe Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TeVfKE5tgjlI0h8XCf9-oi4YyZlB8j_LyWG7ZVy5JLk/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

19 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

19 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

19 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,6%

36,8%

31,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

36,8%

36,8%

15,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

31,6%

52,6%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık İşletmeciliği, Muhasebe Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TeVfKE5tgjlI0h8XCf9-oi4YyZlB8j_LyWG7ZVy5JLk/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

19 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

19 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

19 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,8%

52,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,1%

42,1%

26,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,8%

31,6%

47,4%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık Mevzuatı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hVJ-rjFnxr38LHin2TSG22MwPnoCOLcw4bZxIMPlj40/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

45 yanıt

Cinsiyetiniz:  

45 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

45 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık Mevzuatı

Dersi Anketi
45 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

33,3%

66,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

95,6%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık Mevzuatı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hVJ-rjFnxr38LHin2TSG22MwPnoCOLcw4bZxIMPlj40/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

45 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

45 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

45 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır55,6%

44,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,1%

33,3%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,6%

57,8%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık Mevzuatı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hVJ-rjFnxr38LHin2TSG22MwPnoCOLcw4bZxIMPlj40/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

45 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

45 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

45 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,8%

42,2%

40%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

42,2%

48,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

42,2%

53,3%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılık Mevzuatı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hVJ-rjFnxr38LHin2TSG22MwPnoCOLcw4bZxIMPlj40/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

45 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

45 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

45 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

11,1%

31,1%

46,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

48,9%

51,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

51,1%

46,7%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılıkta Bilgisayar Uygulamaları Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1yTglT4AyV9FKpe1FlhO196-fZsT9_XogSgJ9UwwzYaU/viewanalytics 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

10 yanıt

Cinsiyetiniz:  

10 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

10 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılıkta

Bilgisayar Uygulamaları Dersi Anketi
10 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

10%

90%

Kopyala

Kadın
Erkek

30%

70%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

60%

40%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılıkta Bilgisayar Uygulamaları Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1yTglT4AyV9FKpe1FlhO196-fZsT9_XogSgJ9UwwzYaU/viewanalytics 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

10 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

10 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

10 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır40%

60%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20%
30%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10%

10%

30%

50%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılıkta Bilgisayar Uygulamaları Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1yTglT4AyV9FKpe1FlhO196-fZsT9_XogSgJ9UwwzYaU/viewanalytics 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

10 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

10 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

10 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10%

30%

60%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10%

30%

40%

20%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

30%

70%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Eczacılıkta Bilgisayar Uygulamaları Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1yTglT4AyV9FKpe1FlhO196-fZsT9_XogSgJ9UwwzYaU/viewanalytics 4/11

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

10 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

10 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

10 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20%

30%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

30%

70%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40%

60%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakognozi-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hkiDm2vwpIwKxMSpM8gacHPxNlRt45oKxEJoUW38fF0/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

57 yanıt

Cinsiyetiniz:  

57 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

57 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmakognozi-II

Dersi Anketi
57 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

94,7%

Kopyala

Kadın
Erkek

29,8%

70,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

21,1%

78,9%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakognozi-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hkiDm2vwpIwKxMSpM8gacHPxNlRt45oKxEJoUW38fF0/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

57 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

57 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

57 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır54,4%

45,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,3%

43,9%

40,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

10,5%

22,8%

56,1%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakognozi-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hkiDm2vwpIwKxMSpM8gacHPxNlRt45oKxEJoUW38fF0/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

57 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

57 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

57 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,1%
43,9%

31,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7%

7%

22,8%

61,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,3%

21,1%

61,4%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakognozi-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1hkiDm2vwpIwKxMSpM8gacHPxNlRt45oKxEJoUW38fF0/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

57 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

57 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

57 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

17,5%

70,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,8%

17,5%

59,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

19,3%

7%

45,6%

28,1%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-I Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AjOvDX7GDBPlPvpjKDvN5fj0E8CxulkjueJbI2L_gXM/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

51 yanıt

Cinsiyetiniz:  

51 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

51 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-I Dersi

Anketi
51 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

25,5%

74,5%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,8%

86,3%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-I Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AjOvDX7GDBPlPvpjKDvN5fj0E8CxulkjueJbI2L_gXM/viewanalytics 2/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

51 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

51 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

51 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır43,1%

56,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,5%

41,2%

29,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,6%
41,2%

9,8% 23,5%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-I Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AjOvDX7GDBPlPvpjKDvN5fj0E8CxulkjueJbI2L_gXM/viewanalytics 3/20

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

51 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

51 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

51 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,5%

45,1%

27,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,7%

29,4%

52,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

70,6%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-I Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AjOvDX7GDBPlPvpjKDvN5fj0E8CxulkjueJbI2L_gXM/viewanalytics 4/20

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

51 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

51 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

51 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

39,2%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,8%

19,6%

64,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,8%

11,8%

17,6%

60,8%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11dTxglLEIZZk2X64UBwTp1FzyCGO6athi1YOiTYyWrA/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

34 yanıt

Cinsiyetiniz:  

34 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

34 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-III

Dersi Anketi
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

8,8%

91,2%

Kopyala

Kadın
Erkek

20,6%

79,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,8%

88,2%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11dTxglLEIZZk2X64UBwTp1FzyCGO6athi1YOiTYyWrA/viewanalytics 2/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

34 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

34 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır41,2%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

47,1%

35,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

8,8%

20,6%

55,9%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11dTxglLEIZZk2X64UBwTp1FzyCGO6athi1YOiTYyWrA/viewanalytics 3/18

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

34 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

34 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,7%
47,1%

32,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%
52,9%

20,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

29,4%

52,9%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoloji-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11dTxglLEIZZk2X64UBwTp1FzyCGO6athi1YOiTYyWrA/viewanalytics 4/18

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

34 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

34 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,7%

23,5%

55,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,6%

67,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

8,8%

11,8%67,6%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoterapi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Pv_4bT6NCE4vYNk5tsCXOv1y-nnGHSJ6ny08FYTtRQ8/viewanalytics 1/17

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

19 yanıt

Cinsiyetiniz:  

19 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

19 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoterapi

Dersi Anketi
19 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

26,3%

73,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

100%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoterapi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Pv_4bT6NCE4vYNk5tsCXOv1y-nnGHSJ6ny08FYTtRQ8/viewanalytics 2/17

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

19 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

19 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

19 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır47,4%

52,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,6%

31,6%

36,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

10,5%

26,3%

47,4%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoterapi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Pv_4bT6NCE4vYNk5tsCXOv1y-nnGHSJ6ny08FYTtRQ8/viewanalytics 3/17

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

19 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

19 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

19 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,8%

26,3%

36,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,3%

47,4%

21,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

47,4%

42,1%



30.05.2022 08:58 2021-2022 Bahar Dönemi Farmakoterapi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Pv_4bT6NCE4vYNk5tsCXOv1y-nnGHSJ6ny08FYTtRQ8/viewanalytics 4/17

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

19 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

19 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

19 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,8%

31,6%

42,1%

10,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,5%

10,5%

36,8%

42,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,8%

31,6%

47,4%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Bakım-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Rd04pyAmjPGx735XzyEtdBkcGQ0xCdU3TjGfGr8lpjc/viewanalytics 1/14

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

34 yanıt

Cinsiyetiniz:  

34 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

34 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Bakım-

II Dersi Anketi
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

94,1%

Kopyala

Kadın
Erkek35,3%

64,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

8,8%

14,7%

76,5%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Bakım-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Rd04pyAmjPGx735XzyEtdBkcGQ0xCdU3TjGfGr8lpjc/viewanalytics 2/14

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

34 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

34 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır50%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,6%

20,6%

47,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,4%

52,9%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Bakım-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Rd04pyAmjPGx735XzyEtdBkcGQ0xCdU3TjGfGr8lpjc/viewanalytics 3/14

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

34 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

34 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,5%
32,4%

38,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

32,4%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,7%

29,4%

50%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Bakım-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Rd04pyAmjPGx735XzyEtdBkcGQ0xCdU3TjGfGr8lpjc/viewanalytics 4/14

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

34 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

34 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

52,9%

47,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

41,2%

35,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,2%

55,9%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ITym8Alp_4f_2dKSVuk2oD8GomaA_Xqv2b1xY1VgOqM/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

32 yanıt

Cinsiyetiniz:  

32 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

32 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik

Botanik Dersi Anketi
32 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

18,8%

81,3%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif68,8%

28,1%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ITym8Alp_4f_2dKSVuk2oD8GomaA_Xqv2b1xY1VgOqM/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

32 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

32 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

32 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır50%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

12,5%

46,9%

31,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

46,9%

12,5% 21,9%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ITym8Alp_4f_2dKSVuk2oD8GomaA_Xqv2b1xY1VgOqM/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

32 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

32 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

32 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,6%53,1%

28,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%43,8%

28,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

15,6%53,1%

21,9%



30.05.2022 08:57 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ITym8Alp_4f_2dKSVuk2oD8GomaA_Xqv2b1xY1VgOqM/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

32 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

32 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

32 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

9,4%

28,1%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

12,5%

50%

21,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%
62,5%

21,9%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1zVNZIxGAQVrvKGG_g1ig8Gpem1FVXzsH65S6884Fe1s/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

37 yanıt

Cinsiyetiniz:  

37 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

37 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik

Botanik Laboratuvarı Dersi Anketi
37 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

18,9%

81,1%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

62,2%

32,4%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1zVNZIxGAQVrvKGG_g1ig8Gpem1FVXzsH65S6884Fe1s/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

37 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

37 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır48,6%

51,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,2%
40,5%

35,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,9%

16,2%
62,2%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1zVNZIxGAQVrvKGG_g1ig8Gpem1FVXzsH65S6884Fe1s/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

37 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

37 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,2%
43,2%

37,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,5%

18,9%

62,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,9%

64,9%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Botanik Laboratuvarı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1zVNZIxGAQVrvKGG_g1ig8Gpem1FVXzsH65S6884Fe1s/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

37 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

37 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,5%

37,8%

43,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,2%54,1%

13,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

51,4%

37,8%



30.05.2022 09:01 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Kimya-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13ecY6o66TxN-k082bp29vPx1lzaDi9DMOYnOE1vah7g/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

45 yanıt

Cinsiyetiniz:  

45 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

45 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Kimya-

III Dersi Anketi
45 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

93,3%

Kopyala

Kadın
Erkek

15,6%

84,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,1%

84,4%



30.05.2022 09:01 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Kimya-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13ecY6o66TxN-k082bp29vPx1lzaDi9DMOYnOE1vah7g/viewanalytics 2/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

45 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

45 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

45 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır51,1%

48,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,6%
42,2%

40%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,3%

15,6%
62,2%



30.05.2022 09:01 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Kimya-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13ecY6o66TxN-k082bp29vPx1lzaDi9DMOYnOE1vah7g/viewanalytics 3/20

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

45 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

45 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

45 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,6%48,9%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,2%

75,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

24,4%

71,1%



30.05.2022 09:01 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Kimya-III Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13ecY6o66TxN-k082bp29vPx1lzaDi9DMOYnOE1vah7g/viewanalytics 4/20

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

45 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

45 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

45 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

57,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

22,2%

64,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

24,4%

31,1%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14x6jLRS7Sghxs2P6pwJuxcOPJnz0Jp2WVgf3ZZaE6UY/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

37 yanıt

Cinsiyetiniz:  

37 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

37 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik

Teknoloji-II Dersi Anketi
37 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

10,8%

89,2%

İkinci
4 (10,8%)

Kopyala

Kadın
Erkek

10,8%

89,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

97,3%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14x6jLRS7Sghxs2P6pwJuxcOPJnz0Jp2WVgf3ZZaE6UY/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

37 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

37 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır59,5%

40,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum8,1%

48,6%

40,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,9%

73%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14x6jLRS7Sghxs2P6pwJuxcOPJnz0Jp2WVgf3ZZaE6UY/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

37 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

37 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,8%

51,4%

35,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,6%

75,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,6%

75,7%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14x6jLRS7Sghxs2P6pwJuxcOPJnz0Jp2WVgf3ZZaE6UY/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

37 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

37 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27%

64,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

24,3%

67,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,2%

67,6%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-IV Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1BvcpKAGTEw6qTp2P6q_Fm_zdjT63uyUXDgBl-wlWJco/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

21 yanıt

Cinsiyetiniz:  

21 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

21 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik

Teknoloji-IV Dersi Anketi
21 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

9,5%

85,7%

Kopyala

Kadın
Erkek

33,3%

66,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

9,5%

85,7%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-IV Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1BvcpKAGTEw6qTp2P6q_Fm_zdjT63uyUXDgBl-wlWJco/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

21 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

21 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

21 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır42,9%

57,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

28,6%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

52,4%

38,1%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-IV Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1BvcpKAGTEw6qTp2P6q_Fm_zdjT63uyUXDgBl-wlWJco/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

21 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

21 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

21 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,8%

47,6%

28,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

42,9%

52,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

42,9%

47,6%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Teknoloji-IV Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1BvcpKAGTEw6qTp2P6q_Fm_zdjT63uyUXDgBl-wlWJco/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

21 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

21 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

21 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

52,4%

42,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

57,1%

28,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

52,4%

28,6%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Toksikoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RNzC33z0JAM6QJWdxgYFFom1iLZe4ojLmU9C1d2w4-E/viewanalytics 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

21 yanıt

Cinsiyetiniz:  

21 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

21 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik

Toksikoloji Dersi Anketi
21 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

9,5%

90,5%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

100%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Toksikoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RNzC33z0JAM6QJWdxgYFFom1iLZe4ojLmU9C1d2w4-E/viewanalytics 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

21 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

21 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

21 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır52,4%

47,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

28,6%

38,1%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,6%

47,6%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Toksikoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RNzC33z0JAM6QJWdxgYFFom1iLZe4ojLmU9C1d2w4-E/viewanalytics 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

21 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

21 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

21 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,8%

47,6%

28,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,6%

52,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,6%

52,4%



30.05.2022 08:52 2021-2022 Bahar Dönemi Farmasötik Toksikoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RNzC33z0JAM6QJWdxgYFFom1iLZe4ojLmU9C1d2w4-E/viewanalytics 4/12

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

21 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

21 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

21 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,6%

52,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,6%

47,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

42,9%

57,1%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Fizyoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1L-WyvA9i6aHTC42HYwY0H5ug0qxupCLCYkWSIswNRyI/viewanalytics 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

17 yanıt

Cinsiyetiniz:  

17 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

17 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Fizyoloji Dersi

Anketi
17 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

94,1%

Kopyala

Kadın
Erkek

17,6%

82,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

100%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Fizyoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1L-WyvA9i6aHTC42HYwY0H5ug0qxupCLCYkWSIswNRyI/viewanalytics 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

17 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

17 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır41,2%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%
58,8%

29,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

17,6%

70,6%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Fizyoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1L-WyvA9i6aHTC42HYwY0H5ug0qxupCLCYkWSIswNRyI/viewanalytics 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

17 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

17 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

17,6%

64,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

82,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

17,6%

70,6%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi Fizyoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1L-WyvA9i6aHTC42HYwY0H5ug0qxupCLCYkWSIswNRyI/viewanalytics 4/11

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

17 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

17 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,4%

64,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

29,4%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

11,8%64,7%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Genel Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11WBLxldeTybRtAERzXJUjuvMpJ79lUvDD_NIZXEkUM8/viewanalytics 1/22

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

13 yanıt

Cinsiyetiniz:  

13 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

13 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Genel Kimya- II

Dersi Anketi
13 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

23,1%

76,9%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

7,7%

69,2%

23,1%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Genel Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11WBLxldeTybRtAERzXJUjuvMpJ79lUvDD_NIZXEkUM8/viewanalytics 2/22

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

13 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

13 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

13 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır46,2%

53,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,7%

46,2%

46,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,7%

15,4%
46,2%

23,1%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Genel Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11WBLxldeTybRtAERzXJUjuvMpJ79lUvDD_NIZXEkUM8/viewanalytics 3/22

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

13 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

13 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

13 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

23,1%

53,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,4%

15,4%

38,5%

23,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,7%

15,4%
46,2%

23,1%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Genel Kimya- II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/11WBLxldeTybRtAERzXJUjuvMpJ79lUvDD_NIZXEkUM8/viewanalytics 4/22

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

13 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

13 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

13 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

23,1%

53,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,4%

15,4%
46,2%

23,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

38,5%

23,1%

15,4%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Halk Sağlığı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Is57rm1oRGSVTbBc16is9MI78KKEcEjIkxorSpZQQfA/viewanalytics 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

17 yanıt

Cinsiyetiniz:  

17 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

17 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Halk Sağlığı Dersi

Anketi
17 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

11,8%

88,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif70,6%

29,4%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Halk Sağlığı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Is57rm1oRGSVTbBc16is9MI78KKEcEjIkxorSpZQQfA/viewanalytics 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

17 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

17 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

70,6%

29,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,4%

64,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

76,5%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Halk Sağlığı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Is57rm1oRGSVTbBc16is9MI78KKEcEjIkxorSpZQQfA/viewanalytics 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

17 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

17 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

35,3%

47,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

88,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

76,5%



30.05.2022 08:53 2021-2022 Bahar Dönemi Halk Sağlığı Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Is57rm1oRGSVTbBc16is9MI78KKEcEjIkxorSpZQQfA/viewanalytics 4/11

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

17 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

17 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

11,8%
58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

70,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

70,6%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi İlk Yardım Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1MhnMFGUVPZXyEZVhtsoKJiP7updJISrzPmZsgqtOiPc/viewanalytics 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

17 yanıt

Cinsiyetiniz:  

17 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

17 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi İlk Yardım Dersi

Anketi
17 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

17,6%

82,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

23,5%

76,5%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi İlk Yardım Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1MhnMFGUVPZXyEZVhtsoKJiP7updJISrzPmZsgqtOiPc/viewanalytics 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

17 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

17 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır58,8%

41,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

41,2%

35,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,1%

47,1%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi İlk Yardım Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1MhnMFGUVPZXyEZVhtsoKJiP7updJISrzPmZsgqtOiPc/viewanalytics 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

17 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

17 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,1%

23,5%
29,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

58,8%

29,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

47,1%

29,4%



30.05.2022 08:56 2021-2022 Bahar Dönemi İlk Yardım Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1MhnMFGUVPZXyEZVhtsoKJiP7updJISrzPmZsgqtOiPc/viewanalytics 4/11

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

17 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

17 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

41,2%

23,5%

17,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

47,1%

35,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

41,2%

47,1%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Lab. Güvenliği ve Teknikleri Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1omdQpYeGwL3_jHZCZ0OCXRMOtIGkHT5b2gQSTFK9Oeo/viewanalytics 1/10

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

11 yanıt

Cinsiyetiniz:  

11 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

11 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Lab. Güvenliği ve

Teknikleri Dersi Anketi
11 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

9,1%

90,9%

Kopyala

Kadın
Erkek

27,3%

72,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

100%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Lab. Güvenliği ve Teknikleri Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1omdQpYeGwL3_jHZCZ0OCXRMOtIGkHT5b2gQSTFK9Oeo/viewanalytics 2/10

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

11 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

11 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

11 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır36,4%

63,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,2%
54,5%

27,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,2%

27,3%

54,5%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Lab. Güvenliği ve Teknikleri Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1omdQpYeGwL3_jHZCZ0OCXRMOtIGkHT5b2gQSTFK9Oeo/viewanalytics 3/10

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

11 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

11 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

11 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

27,3%

63,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

27,3%

63,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

9,1%

27,3%

54,5%



30.05.2022 08:55 2021-2022 Bahar Dönemi Lab. Güvenliği ve Teknikleri Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1omdQpYeGwL3_jHZCZ0OCXRMOtIGkHT5b2gQSTFK9Oeo/viewanalytics 4/10

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

11 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

11 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

11 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,3%

72,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

27,3%

63,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

18,2%

72,7%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Tarih Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1F8THMI-HRtQYYZ4pgEKzkk7s7jE5l3r6GCE0cCmMPlc/viewanalytics 1/10

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

9 yanıt

Cinsiyetiniz:  

9 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

9 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Tarih Dersi Anketi
9 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek

33,3%

66,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif22,2%

77,8%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Tarih Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1F8THMI-HRtQYYZ4pgEKzkk7s7jE5l3r6GCE0cCmMPlc/viewanalytics 2/10

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

9 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

9 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

9 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

11,1%

88,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,2%
44,4%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

11,1%

44,4%

33,3%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Tarih Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1F8THMI-HRtQYYZ4pgEKzkk7s7jE5l3r6GCE0cCmMPlc/viewanalytics 3/10

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

9 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

9 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

9 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

11,1%

33,3%

44,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

22,2%

66,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

44,4%

44,4%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Tarih Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1F8THMI-HRtQYYZ4pgEKzkk7s7jE5l3r6GCE0cCmMPlc/viewanalytics 4/10

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

9 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

9 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

9 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

66,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,2%

44,4%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

44,4%

44,4%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Türk Dili Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TArcF6O35ZO7ve5UCkrLkyhmxxjkwxfklCrX83LR3J0/viewanalytics 1/10

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

7 yanıt

Cinsiyetiniz:  

7 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

7 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Türk Dili Dersi

Anketi
7 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek42,9%

57,1%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

14,3%

85,7%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Türk Dili Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TArcF6O35ZO7ve5UCkrLkyhmxxjkwxfklCrX83LR3J0/viewanalytics 2/10

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

7 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

7 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

7 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

14,3%

85,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

14,3%

71,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

28,6%

57,1%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Türk Dili Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TArcF6O35ZO7ve5UCkrLkyhmxxjkwxfklCrX83LR3J0/viewanalytics 3/10

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

7 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

7 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

7 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

14,3%

71,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

14,3%

71,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

28,6%

57,1%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Türk Dili Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1TArcF6O35ZO7ve5UCkrLkyhmxxjkwxfklCrX83LR3J0/viewanalytics 4/10

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

7 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

7 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

7 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

14,3%

71,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

57,1%

42,9%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Yabancı Dil-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XsE_aaEnygLA27jEhu8fs-wLhcbKRitOOBl97TINBKU/viewanalytics 1/10

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

6 yanıt

Cinsiyetiniz:  

6 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

6 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Yabancı Dil-II Dersi

Anketi
6 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

Kopyala

Kadın
Erkek50%

50%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

16,7%

83,3%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Yabancı Dil-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XsE_aaEnygLA27jEhu8fs-wLhcbKRitOOBl97TINBKU/viewanalytics 2/10

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

6 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

6 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

6 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

66,7%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

50%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

83,3%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Yabancı Dil-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XsE_aaEnygLA27jEhu8fs-wLhcbKRitOOBl97TINBKU/viewanalytics 3/10

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

6 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

6 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

6 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

83,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

66,7%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

66,7%

33,3%



30.05.2022 08:54 2021-2022 Bahar Dönemi Yabancı Dil-II Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XsE_aaEnygLA27jEhu8fs-wLhcbKRitOOBl97TINBKU/viewanalytics 4/10

Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

6 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

6 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

6 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

66,7%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

83,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

83,3%



30.05.2022 08:51 2021-2022 Bahar Dönemi Organik Kimya-I Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AIMweIqRJGry-vynBaxUgJkYohrOOnB72rodgwpss9k/viewanalytics 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

17 yanıt

Cinsiyetiniz:  

17 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

17 yanıt

2021-2022 Bahar Dönemi Organik Kimya-I

Dersi Anketi
17 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

94,1%

Kopyala

Kadın
Erkek

29,4%

70,6%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,8%

88,2%



30.05.2022 08:51 2021-2022 Bahar Dönemi Organik Kimya-I Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AIMweIqRJGry-vynBaxUgJkYohrOOnB72rodgwpss9k/viewanalytics 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

17 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi

verildi.

17 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır58,8%

41,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,1%

47,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

11,8%

70,6%
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Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

17 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

17 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

11,8%
70,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

17,6%
41,2%

23,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

70,6%
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Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.

17 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi.

17 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

17 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

76,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,4%

64,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

70,6%


